



अधिक मतदान से राजनैतिक पंडित हुये कल्पयुज

लखनादौन में सबसे अधिक बढ़ा मतदान

विधानसभा चुनाव 2023 के लिये हुये मतदान में आम मतदाताओं ने उत्साह के साथ भाग लिया और शाम 06 बजे तक जिले की चारों विधानसभाओं में 85 प्रतिशत से अधिक मतदान हुआ। जिले की चारों विधानसभाओं में सर्वाधिक मतदान बरघाट विधानसभा 88.2 प्रतिशत मतदान हुआ जो पिछले चुनाव से 3 प्रतिशत अधिक है। यहाँ 2018 के विधानसभा चुनाव में 84.13 प्रतिशत मतदान हुआ था। सिवनी विधानसभा में 2023 के निर्वाचन के लिये हुये मतदान में 87.7 प्रतिशत मतदान हुआ जो पिछले विधानसभा निर्वाचन से 2 प्रतिशत अधिक है 2018 के विधानसभा निर्वाचन में सिवनी विधानसभा में 80.14 प्रतिशत मतदान हुआ था। इसी प्रकार केवेलारी विधानसभा में 87.31 प्रतिशत मतदान हुआ जो 2018 के निर्वाचन से 3 प्रतिशत अधिक है 2018 के निर्वाचन में यहाँ 84.45 प्रतिशत मतदान हुआ था। सबसे अधिक मतदान का प्रतिशत 2023 के मतदान में लखनादौन में बढ़ा है यहाँ 2018 के मतदान में 78.28 प्रतिशत मतदान हुआ था जो 2023 के मतदान में बढ़कर 84.23 प्रतिशत हो गया जो पिछले निर्वाचन से 6 प्रतिशत अधिक है।

सिवनी यशो- हर का के मतदाता ने बड़े उत्साह के साथ लोकतंत्र के महापर्व में शामिल हो कर विधानसभा प्रतिनिधि के निर्वाचन के लिये अपनी पसंद को इंगित करने में केंद्र कर दिया है जिसके परिणाम आगामी 03 दिसंबर को आयेगे। मतदान के पश्चात मतदान के लिये लंबा इंतजार करना पड़ेगा। इस बीच के अंतराल में अगुआओं के आधार चर्चा चर्चा रहेगी। जिले

की चारो विधानसभाओं में बंकर मतदान पूर्व उल्लास के साथ होने को लेकर जो चर्चा सामने आ रही है वे परिणामों को बहुत अधिक स्पष्ट करने में सहायक नहीं है परंतु सिवनी जिले की चारो विधानसभाओं में स्पष्ट रूप से कहा जा सकता है कि सीधे तौर पर मतदान भाजपा और कांग्रेस के बीच है।

है वह एक नहीं अनेक कारण है अधिक वोटिंग राजनीतिक दलों के कार्यकर्ताओं की जी तोड़ मेहनत का भी परिणाम है। भारतीय जनता पार्टी ने पिछले तीन वर्षों से लगातार बूथ स्तर तक टीम खड़ी की और उसका कार्यकर्ता भी विधानसभा चुनाव में पूरी ताकत से जुटा रहा। इसके साथ ही कांग्रेस पार्टी के संघटन ने अपने अपने संगठनात्मक ढांचे को बूथ स्तर तक विस्तारित किया

देने राजनीतिक दलों ने लगातार जिले में कार्यकर्ताओं के प्रशिक्षण के कार्यक्रमों को करने में लंबे समय से मेहनत की और इसी का सुखद

द्वारा मतदाताओं को अपनी ओर आकर्षित करने के लिये जितनी भी योग्यता की गयी मु यमंजी शिवराज सिंह चौहान ने उन योग्यताओं के

राजनैतिक दलों द्वारा मु तखीरी योजनओं को कल्याणकारी योजनाएँ बनकर सकारात्मक धम को लुप्त की मानसिकता का जगह कर वर्ग में अच्छा प्रभाव नहीं रहा है और मानव श्रम के देवता की अपेक्षा उन्हें निक मा बनाने का भारी बोझ भी जगह मतदाताओं में रहा है। योजनओं के प्रति आकर्षण और उनके विशेष का मतदान से

अधिक मतदान को प्राप्त करने के लिये उसके बंदर धोषणा कर कांग्रेस की योग्यताओं के जादू को समाप्त किया और भाजपा की योग्यताओं का एक एक मतदाता तक जगह प्रचार प्रसार ऐसा किया कि कांग्रेस की योग्यता नगरखाने में तुली की आवाज को लड़ती बहन योजना, किसानों के लिये भाजपा के योग्यता पत्र में घोषित समर्पण मूल्य भाजपा पुनः सत्ता की बागडोर मिलने के लिये आशांचित है। भाजपाई कार्यकर्ताओं का मन है कि कांग्रेस

विशेष लाभ होगा यह भी स्पष्ट नहीं कहा जा सकता। विधानसभा निर्वाचन में अधिक मतदान होने की एक वजह यह भी मानी जा रही है कि मतदाताओं में जागरूकता तेजी से बढ़ रही है। महिला मतदाताओं का मतदान प्रतिशत पहले कम हुआ करता था परंतु राजनैतिक क्षेत्र में महिलाओं को मिले आश्वासन ने महिला जनप्रतिनिधि और महिला नेतृत्व को राजनैतिक वर्चस्व के लिये महिलाओं के बीच अपनी पहचान के लिये हर प्रकार के चुनाव एक

लाड़ली बहना का रहा व्यापक असर शिवराज सरकार द्वारा प्रारंभ की गयी लाड़ली बहना योजना एवं किसानों के लिये भाजपा द्वारा घोषित समर्पण मूल्य के अतिरिक्त बोस डेकर गैरू 2700 रुपये एवं धान 3100 रुपये प्रति क्विंटल किसानों को दिये जाने का जादू लाड़ली बहना एवं किसानों पर चल और भाजपा के पक्ष बंकर मतदान हुआ इसा भाजपा के अति उत्साही जनों का मानना है और उनका मानना है कि इस जादू से जिले की चारों विधानसभाई भाजपा जीत रही है। यहाँ दूसरी ओर यह भी कहा जा रहा है कि लाड़ली बहना योजना से बाँचित अन्य महिलाओं में इसका विपरीत असर है और वे भाजपा विरोधी हो गयी है यहाँ लाड़ली बहना को विरोधियों द्वारा जो कर्कटिजा जा रहा वह भी कम असरकारक नहीं रहा। कांग्रेस ने अपने प्रचार के दौरान आम मतदाताओं को बड़े बड़े सपने तो दिखाए ही लाड़ली बहना चुनाव के बाद बंद करने की बात भी कही। यहाँ यह बात भी कही जा रही है कि महिलाओं ने भाजपा की आकर्षक योजनाओं से प्रभावित होकर परंपरागत वोट डालने की मानसिकता को बदला भी है।

चुनावी कार्य में जुटी रही बसें, आज से हुईं सेवाएँ बहाल

विधानसभा चुनाव को लेकर यात्री बसों का अधिग्रहण करने के चलते यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा। शनिवार से यात्री बसों का परिचालन विधिवत प्रारंभ होने से राहत महसूस की गयी। बसें कम होने के कारण आटो व जीप चालकों को भी जोर दे दिया जा रहा है। कई रूटों पर बस नहीं चलने के कारण यात्रियों को बहुत परेशान का सामना करना पड़ा। यह स्थिति शीघ्रता से ठीक करने के लिये बसें को वापस लाने का निर्णय सरकार द्वारा लिया गया।

सिवनी यशो- विधानसभा चुनाव को लेकर यात्री बसों का अधिग्रहण कर लिया गया था। बसों की सं या कम होने के कारण आटो व जीप चालकों को भी जोर दे दिया जा रहा है। कई रूटों पर बस नहीं चलने के कारण यात्रियों को बहुत परेशान का सामना करना पड़ा। यह स्थिति शीघ्रता से ठीक करने के लिये बसें को वापस लाने का निर्णय सरकार द्वारा लिया गया।

जिले की चारो विधानसभा क्षेत्र के कर्मचारियों को जिला मु यालय से

सुनसान हो गयी थी। यात्रियों को आने-जाने के लिए इन्हीं से संर्भक करना पड़ रहा था। हालांकि, मतदान एक एक दिन पूर्व से ही से बस स्टैंड पर यात्रियों को सं या भी कम ही नजर आ रही थी। बड़े सं या में बसों का अधिग्रहण कर लेने से इन्का-बूझ बसें ही बस स्टैंड पर लाने का निर्णय सरकार द्वारा लिया गया।

सुनसान हो गयी थी। यात्रियों को आने-जाने के लिए इन्हीं से संर्भक करना पड़ रहा था। हालांकि, मतदान एक एक दिन पूर्व से ही से बस स्टैंड पर यात्रियों को सं या भी कम ही नजर आ रही थी। बड़े सं या में बसों का अधिग्रहण कर लेने से इन्का-बूझ बसें ही बस स्टैंड पर लाने का निर्णय सरकार द्वारा लिया गया।

सिवनी यशो- जिला मु यालय से सुनसान हो गयी थी। यात्रियों को आने-जाने के लिए इन्हीं से संर्भक करना पड़ रहा था। हालांकि, मतदान एक एक दिन पूर्व से ही से बस स्टैंड पर यात्रियों को सं या भी कम ही नजर आ रही थी। बड़े सं या में बसों का अधिग्रहण कर लेने से इन्का-बूझ बसें ही बस स्टैंड पर लाने का निर्णय सरकार द्वारा लिया गया।

महिला व पुरुष बच्चों सहित इस सुनसान पहाड़ी पर पहुंचकर धार्मिक कर्मों के साथ पर्यटन की कर रहे हैं। जता रहे कि बहान अंत विभूषित ज्योतिष एवं द्वाराका शास्त्र अनुष्ठी को प्रथम की विधि-विधान के साथ स्थाना की जा चुकी है। वैष्णोदेवी धाम समिति के सौजन्य से स्थापित प्रथम पर प्रतिदिन 56 भोग का अर्पण किया जा रहा है, वहीं सुबह 7 बजे आरती के उपरंत विधि कार्यक्रम भी आयोजित हो रहे हैं। इस परिसर में विगत एक सप्ताह से लगातार श्रद्धालुओं का आवागमन जारी है, जहां दीपावली के अवकाश का फायदा उठते हुए

पेवजल की सुविधा भी उपलब्ध होन से यह मंदिर परिसर श्रद्धालुओं और पर्यटकों के लिए आकर्षण का केंद्र बना हुआ है। समिति से मिली जानकारी अनुसार आगामी 21 नवंबर को आंबला नवमी के पवन अवसर पर विशेष आयोजन किये जा रहे हैं, जहां दोहर 2 बजे से स्थायी कलाकार संगीतमय भजनों को प्रस्तुती होगी। विहित रहे कि इस परिसर में पर्यो को ध्यान में रखते हुए पीछे लाने गये वे निम्न बड़े सं या आंवल के पड़े जा रही है। इसी वृक्ष की पुजा आंबला नवमी के दिन यहाँ पहुंचने वाले महिला, पुरुष बच्चों के लिए शौचालय एवं

गोपाष्टमी पर्व पर बैनगंगा तट कार्यक्रम कल महिला मंडल द्वारा किया जायेगा धार्मिक आयोजन

सिवनी यशो- कार्तिक मास गोपाष्टमी के पवन पर्व पर बैनगंगा की के तट लखनादौन पर विगत दो वर्षों से सिवनी क्षेत्र की समस्त महिला गण्डल के द्वारा सत्य नारायण व्रत का का आयोजन किया जाता है। इस वर्ष भी दिनांक 20/11/2023 दिन सोमवार कार्तिक मास तिथि गोपाष्टमी के पवन पर्व पर भागवान सत्यनारायण जी की व्रत कथा का आयोजन किया गया है। साथ ही मां गंगा जी का पूजन, गौ पुजन, अंबला पुजन, तुलसी जी का पूजन, गीतापूजा, भगवान सत्यनारायण जी का पूजन एवं

कथा का वाचन लक्ष्मी नारायण मंदिर के प्रधान पुजारी हेमचन्द्र कथा से अनुष्ठान करती है। कि बैनगंगा के पवन तट लखनादौन पर जो भी भक्त सत्यनारायण व्रत कथा में र्भ मलित होना चाहते है वह पूजन सामग्री लेकर दिनांक 20-11-2023 दिन सोमवार को सुबह 10 बजे सत्यनारायण व्रत कथा में र्भ मलित होकर धर्मलभ प्राप्त कर सके है। अधिक जानकारी के लिए महिला मंडल समिति से स पर्क कर सकते हैं। स प क 9981229329, 9131427744.

उसके बाद महाप्रसाद का वितरण किया जाएगा। सत्यनारायण व्रत कथा महिला मंडल समिति आप सभी से अनुष्ठान करती है। कि बैनगंगा के पवन तट लखनादौन पर जो भी भक्त सत्यनारायण व्रत कथा में र्भ मलित होना चाहते है वह पूजन सामग्री लेकर दिनांक 20-11-2023 दिन सोमवार को सुबह 10 बजे सत्यनारायण व्रत कथा में र्भ मलित होकर धर्मलभ प्राप्त कर सके है। अधिक जानकारी के लिए महिला मंडल समिति से स पर्क कर सकते हैं। स प क 9981229329, 9131427744.

तार्मिक इन्वाली ने मौके पर ही दो तोड़ दिया, वहीं, गंभीर रूप से घायल एएसआई कबीरदास इन्वाली को 108 कैमर से प्रशिक्षित इन्वाली बंद कैमर में भर्ती करवाया गया, उनकी हालत को देखते हुए उन्हें यहां से नामपुर रेफर किया गया है। वहीं, मुक्त अस्थक के पंचदमा को कार्यवाही पूरी कर पीएम के बंद इव परिजनों को सौंप दिया गया है। फटन कैमरे हूँ, इसकी जांच की जा रही है और अज्ञात फरार बहन की पतासजी को जा रही है।

जबरन नॉलेज

अनुमान लगाने वाले चारो खाने चित काका हा हा हा....

सिवनी यशो- चंसेलर थाना अंतर्गत बीती रात हुए सड़क हादसे में चंसेलर थाना में पदस्थ एक पुलिसकर्मी की मौत हो गई, जबकि एक अन्य पुलिसकर्मी गंभीर रूप से घायल हो गया, जिसे नामपुर रेफर किया गया है। जनकारी के मुताबिक शुक्रवार को रात करीब 11 बजे 32 वर्षीय आरक्षक तामसिक इन्वाली और 35 वर्षीय एएसआई कबीर दास इन्वाली खाना खाने के लिए मंडला रोड को

आए जा रहे थे, इसी दौरान एक तेज और जा रहे थे, इसी दौरान एक तेज

26 कैमरे में नहीं आई बाघ की फोटो, बाघ को पकड़ने वन विभाग लगा रहा पूरी हिकमत

सिवनी यशो- सिवनी जिले में बाघ क्षेत्र वन परिक्षेत्र अंतर्गत 1 महिला पर बाघ ने हमला कर दिया

लगाए हैं। अत्यंत किस्सी भी कैमरों में बाघ कैद नहीं हुआ है। वन विभाग के अधिकारियों ने बताया कि कैमरों में बाघ की फोटो नहीं आई है। चुनव में शूटिंग नहीं लाने से शेष बचे चार-छह वन कर्मचारियों से दिन रात बाघ की सर्चिंग का काम कराया जा रहा है।

अधिकारी संभावना व्यक्त कर रहे हैं कि बाघ क्षेत्र से दूर चला गया है। फिर भी वन अमला लगातार बाघ को सर्चिंग कर रहा है। साथ ही गांव के लोगों को सतर्क रहने की सलाह दे रहा है। पिछले सप्ताह मालवाड़ को भोपाल वन विभाग वाइल्ड लाइफ के एपीसीसीएफ शुरुआत सेन ने बड़े

मस्ती दल बनकर मस्ती करने के साथ ही लोगों को सतर्क करने मुनादी करने, जंगल में कैमरे से क्वजियों को मुहंमते पर निगरानी करने के निदेश दिए थे। एपीसीसीएफ ने रमपुरी, मोहावा, बिहुआ क्षेत्रों का प्रयाग करने के साथ ही श्रमियों से चर्चा भी की थी। उन्होंने जंगल के अलावा इससे लगे राखिल क्षेत्रों में कैमरे लगाने के निदेश दिए थे। इस मामले में मुदेश महिला वन डीएफओ, एडिग मालवा वन मंडल सिवनी का कहना है कि चुनव शूटिंग पर जाने से शेष बचे वन अमले से दिन रात बाघ की सर्चिंग लगाया जा रही है।

या। इसके कारण उसकी मौत हो गई थी। वहीं सलावर बाघ की लोकेशन जल्द जंगल व राज्य क्षेत्र में 26 कैमरे लगाए हैं। जनकारी के अनुसार, जिते आठ नवंबर को खवास वन परिक्षेत्र की सांबरेड जंगल से नती खेत में महिला का शिकार करने वाले बाघ की तलाश के लिए वन अमले ने जंगल व वनक्षेत्र में 26 कैमरे

अधिकारियों ने बताया कि कैमरों में बाघ की फोटो नहीं आई। कुछ दिनों से बाघ ने मवेशी या अन्य पर हमला भी नहीं किया। इससे विभाग के

लगाए गए 26 कैमरों में बाघ की फोटो नहीं आई। कुछ दिनों से बाघ ने मवेशी या अन्य पर हमला भी नहीं किया। इससे विभाग के

अधिकारी संभावना व्यक्त कर रहे हैं कि बाघ क्षेत्र से दूर चला गया है। फिर भी वन अमला लगातार बाघ को सर्चिंग कर रहा है। साथ ही गांव के लोगों को सतर्क रहने की सलाह दे रहा है। पिछले सप्ताह मालवाड़ को भोपाल वन विभाग वाइल्ड लाइफ के एपीसीसीएफ शुरुआत सेन ने बड़े



